
 

 

 

 

Η κα δζχεςαι ςυνζχεια να χάνεισ δικαιϊματα ι απολφεςαι!! 

Ζτςι αντιμετωπίηουν οι ιδιοκτιτεσ του BURGER JOINT τουσ εργαηόμενουσ τθσ 

επιχείρθςθσ!  

Στο BURGER JOINT όταν πιάνεισ δουλειά θ εργοδοςία ξεκακαρίηει από τθν αρχι ςτουσ 

εργαηόμενουσ ότι :  

1. Δεν πλθρϊνει δϊρο Χριςτουγζννων και Πάςχα  

2. Δε πλθρϊνει άδειεσ και επιδόματα  

3. Δε πλθρϊνει υπερωρίεσ και προςαυξιςεισ ςε Κυριακζσ κ.λπ.  

4. Δεν αποδίδει όλα τα ζνςθμα για αςφαλιςτικι και υγειονομικι κάλυψθ ανάλογα με 

τισ ϊρεσ εργαςίασ , βάηει τα μιςά! 

Τθν ϊρα που καταπατεί βαςικά κεκτθμζνα δικαιϊματα των εργαηομζνων που ζχουν 

κατακτθκεί με μεγάλεσ κυςίεσ και αίμα, απαιτεί από τουσ εργαηόμενουσ να πλθρϊνουν τα 

ςπαςμζνα από τα λάκθ που αντικειμενικά προκφπτουν από τθν ζνταςθ τθσ δουλειάσ.  

Και όλα αυτά με μοναδικό κριτιριο το κζρδοσ τθσ επιχείρθςθσ που από τα πράγματα και 

από τθ μζχρι τϊρα τακτικι τθσ φαίνεται ότι ζρχεται ςε αντίκεςθ με τα ςυμφζροντα των 

εργαηομζνων.  

Τθν Κυριακι 15/01/2017 οι ιδιοκτιτεσ του  Burger Joint, προχϊρθςε ςτθν απόλυςθ εργαηομζνου 

για τον λόγο ότι δεν δζχτθκε να πλθρϊςει 6 ευρϊ και 10 λεπτά! 

Για το λόγο δθλαδι ότι διαφϊνθςε , ότι ςικωςε κεφάλι και απαίτθςε τα αυτονόθτα!  

Συγκεκριμζνα το Σάββατο 14/01 ο εργαηόμενοσ χτφπθςε παραπάνω ζνα προϊόν ςε μια παραγγελία 

όπου θ αξία του είναι θ παραπάνω που αναφζρκθκε. Να ςθμειωκεί ότι εκείνθ τθν θμζρα ο 

εργαηόμενοσ είχε κάνει ταμείο 800 ευρϊ και το κατάςτθμα είχε κάνει 8000 ταμείο κακ’ όλθ τθν 

διάρκεια τθσ θμζρασ.  

Η υπεφκυνθ του καταςτιματοσ του ηιτθςε να πλθρϊςει το λάκοσ, τακτικι που ζχει ξαναγίνει ςτον ίδιο 

εργαηόμενο αλλά και ςε άλλουσ εργαηόμενουσ.  

Η «λογικι» είναι ότι δεν μπορεί ο εργοδότθσ να καλφπτει τα λάκθ του εργαηόμενου, ενϊ ο 

εργαηόμενοσ μπορεί να πλθρϊνει τθν  επιλογι τθσ εταιρείασ να καταπατεί μια ςειρά δικαιϊματα.  

Συνάδελφοι, ςυναδζλφιςςεσ είναι γενικευμζνθ πλζον θ τακτικι να μθ πλθρϊνονται άδειεσ, 

υπερωρίεσ, δουλεμζνα ρεπό, ενϊ οι εργαηόμενοι να αμείβονται με πενιχροφσ μιςκοφσ των 

500-600 ευρϊ. Αυτι θ τακτικι πατάει ςτο νομοκετικό πλαίςιο που μζχρι τϊρα ζχουν 

διαμορφϊςει οι κυβερνιςεισ, με τισ οδθγίεσ τθσ ΕΕ, που μζχρι και ςιμερα ςτθρίηουν τθ 



κερδοφορία των επιχειριςεων και που ωσ προχπόκεςθ ζχουν να καταργοφν μια ςειρά από 

δικαιϊματα των εργαηομζνων.  

Πατάει δθλαδι   

 Στθ κατάργθςθ τθσ υποχρεωτικότθτασ των Συλλογικϊν Συμβάςεων από το 2012. 

 Στισ μειϊςεισ μιςκϊν πάνω ςτθν Εκνικι Γενικι Συλλογικι Σφμβαςθ με πράξθ 

νομοκετικοφ περιεχομζνου. 

 Τθν γενίκευςθ των ελαςτικϊν μορφϊν απαςχόλθςθσ με ωρομίςκια, 4ωρα, εκ 

περιτροπισ εργαςία κ.λπ. 

Πάνω ςε αυτά βαςίηεται και θ ςυγκεκριμζνθ επιχείρθςθ για τθν ανάπτυξθ τθσ ςε 2 περιοχζσ τθσ Ακινασ 

με μεγάλθ κερδοφορία.  Αυτι θ ανάπτυξθ που γίνεται και ςτα βόρεια προάςτια τθσ Αττικισ  χτίηεται 

πάνω ςτα ςυντρίμμια των δικαιωμάτων μασ. 

Συνάδελφοι, όλοι οι εργαηόμενοι ζχουμε κάνει πολλζσ κυςίεσ, ςτο όνομα τθσ κρίςθσ, ςτο να 

κρατιςουμε τθν δουλεία μασ. Χρειάηεται τϊρα εμείσ να παλζψουμε μαηί με το Συνδικάτο, όχι ο 

κακζνασ μόνοσ του αλλά οργανωμζνα, για τθν ανάκτθςθ των απωλειϊν που είχαμε όλα αυτά τα 

χρόνια, κόντρα  ςτθ πολιτικι των κυβερνιςεων και τθσ ΕΕ , εργοδοτϊν.  

 

Απαιτοφμε τϊρα από τθν επιχείρθςθ: 

 Να παρκεί πίςω θ εκδικθτικι απόλυςθ  . 

 Όλοι οι εργαηόμενοι να πλθρωκοφν το Δϊρο Χριςτουγζννων κ Πάςχα που οφείλει θ 

επιχείρθςθ. 

 Να πλθρϊνονται οι υπερωρίεσ, οι άδειεσ και τα επιδόματα ςε όλουσ. 

 Να καλφπτονται όλα τα ζνςθμα με βάςθ τισ ϊρεσ δουλειάσ των εργαηομζνων για τθν 

υγειονομικι και αςφαλιςτικι κάλυψθ.  

 Όλοι οι εργαηόμενοι να απαςχολοφνται και να αςφαλίηονται ςφμφωνα με τθν 

ειδικότθτα τουσ. 

Παλεφουμε για:  

 Να εφαρμοςτεί και να γίνει υποχρεωτικι θ κλαδικι ςυλλογικι ςφμβαςθ ςτον 

επιςιτιςμό με βάςθ τθν απόφαςθ του ΟΜΕΔ. 

 Να καταργθκοφν όλεσ οι μορφζσ ελαςτικισ απαςχόλθςθσ 4ϊρα, εκ περιτροπισ 

εργαςίασ, ςυμβάςεισ μιασ μζρασ. 

 Να ανακλθκοφν όλεσ οι απϊλειεσ ςε μιςκολογικά και αςφαλιςτικά δικαιϊματα των 

εργαηομζνων. 

 

 

Φτάνει πια! Ωσ πότε κα κάνουμε κυςίεσ για τα κζρδθ τουσ! 

Είναι ϊρα να βάλουμε μπροςτά τισ δικζσ μασ ςφγχρονεσ ανάγκεσ. 

 


